Tájékoztató a banki átutalással történő fizetéssel kapcsolatban
KEDVES SZÜLŐK!

Tájékoztatjuk, hogy gyermeke intézményi étkezési térítési díját
 – az Ön választása alapján – 
készpénzzel is és átutalással is teljesítheti.

Az átutalásos fizetési móddal kapcsolatos fontosabb teendők és tudnivalók:

A Tájékoztató melléklete szerinti Nyilatkozatot ki kell töltenie, melyet az óvodatitkárnak 
az aktuális befizetést megelőző hónap 20. napjáig kell eljuttatnia. 
Az átutalásos számlákról, illetve azok sztornózásáról a kiállítás után a Menza PURE étkezési program egy automatikus értesítést küld az Ön, nyilatkozatában megadott e-mail címére.
Az e-mailben az utaláshoz szükséges adatok megtalálhatóak.
A számlák minden hónap harmadik munkanapjáig kiállításra kerülnek, melyek a kiállítást követő nevelési napon az óvodatitkárnál átvehetőek.
A számla utalásakor minden esetben csak a számla azonosítóját (és nem a számla számát) a számlán megadott formátumban az utalás közleményében kötelező feltüntetni, ennek hiányában az átutalás beazonosíthatatlanná válik, és az átutalt összeg 5 munkanapon belül visszautalásra kerül.
A fizetési határidőn túl beérkező valamint nem a számlán szereplő összegben történő átutalásokat figyelmen kívül hagyjuk, az átutalt összegeket visszautalásra kerülnek 5 munkanapon belül a kezdeményező fél részére.
A ki nem fizetett, vagy a fentiekben felsorolt okok miatt kiegyenlítetlen számlákról a fizetési határidő lejártát követő munkanapon sztornó számlát állítunk ki, mely a kiállítást követő nevelési napon az óvodatitkárnál átvehetők.
A sztornó számla kiállítása után, amennyiben kívánja, hogy gyermeke az adott hónapban étkezésben részesüljön, az étkezési térítési díj befizetésére kizárólag készpénzben nyílik mód. Ebben az esetben a fizetési módot készpénzesre állítjuk vissza, és az összeget pótbefizetéskor készpénzben tudja befizetni az óvodatitkár által megadott időpontban! 

A következő hónaptól kezdődően átutalásos számla nem kerül kiállításra addig,
amíg új Nyilatkozat a rögzített szabályoknak megfelelően kiállításra illetve átadásra nem kerül.
Az átutalásos számla minden esetben egész hónapra kerül kiállításra, igazodva az intézmény nevelési rendjéhez. Az ettől eltérő étkezési igények (pl. nyáron a tört hónapra történő befizetés) befizetése csak készpénzben történő kiegyenlítéssel lehetséges.
Az átutalásos fizetési mód választása esetén az étkezésre vonatkozó egyéb szabályok (pl. lemondás) változatlanok maradnak.
Az étkezési térítési díjjal kapcsolatos kérdéseivel kérjük, forduljon az intézmény óvodatitkárához

Kérjük figyeljenek a következőkre!

A gyermek azonosítóját a közlemény rovatba kell beírni és nem a partnerek közti azonosító részbe. Ha nem a megfelelő helyre írják az azonosítót, akkor a bankkivonaton nem látszik és a program nem tudja beazonosítani. 

Mindig az adott hónapra vonatkozó azonosítót és a megadott formátumban kell beírni. (kötőjellel, szóköz nélkül).

Utalásnál a számlán szereplő pontos összeget kell utalni, kerekíteni nem lehet.
Sokan kerekített összeget utalnak, így beazonosíthatatlan tételek közé kerülnek a befizetések.

Most, hogy már az óvodákban is van lehetőség utalással fizetni, ez is okoz némi kavarodást. Több szülő beleesett abba a hibába, hogy van iskolás és óvodás gyereke is és az óvodás gyereke étkezési díját is az iskola bankszámlájára utalta. Erre is nagyon oda kellene figyelni.

Sok beazonosíthatatlan utalás adódik abból is, hogy nem az aktuális azonosítót írják be, hanem egy korábbi hónapra vonatkozót, minden hónapban új azonosító szerepel a számlán.
Fizetési határidő:

A számlán a fizetési határidő azt jelenti, hogy a fizetési határidő napján, az óvoda bankszámláján kell lenni az utalt összegnek. 

Ha valaki pl. a fizetési határidő napján este utal, az már aznap biztosan nem kerül a számlára attól függetlenül, hogy a bank az ő számlájáról leemelte a pénzt. 

A fizetési határidő lejárta után beérkező utalásokat minden esetben visszaküldjük. Ezután már csak készpénzben fizethet be a szülő.

Ha az utalásos számla összege mínusz előjeles (a szülőnek visszajár a pénz lemondásból vagy visszamenőleg érvényesített kedvezményből adódóan) az óvodatitkárnak le kell adniuk egy levelet, melyben megírják a bankszámlaszámot, amelyre kérik visszautalni az összeget.

Kérjük a fentiek szíves tudomásul vételét és a leírtak betartását!

