ZÖLD FÜLEK EGYESÜLET
Kedves  Szülők, tisztelt támogatók !
A pénzügyi rendelkezések ez évben is lehetővé teszik, hogy mindenki az összevont adóalapját terhelő, kedveszményekkel csökkentett és befizetett adója  2 x 1 százalékáról szabadon rendelkezhessen. Az egyik 1 % a külön törvényben meghatározott alapítvány, társadalmi szervezet vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára juttathatja.

Kérjük, hogy éljen ezzel a törvény adta lehetőségével és az adója 1% -át a  Nyitnikék  Óvoda Szülői Munkaközössége által létrehozott Zöld-Fülek Egyesület javára ajánlja fel. Egyesületünk a befolyt összegekből az Óvoda környezetét kívánja fejleszteni, illetve különböző programokat szeretne szervezni a gyermekink részére.
A rendelkező nyilatkozatot mi már kitöltöttük, így Önnek azt csak egy szabvány méretű borítékba kell behelyeznie és a lezárt borítékon feltüntetni az Ön nevét, lakcímét és az adóazonosító jelét. Azután a lezárt borítékot a tavalyi évről szóló személyi jövedelemadó bevallásával együtt, azzal egy borítékban küldje meg az adóhivatalnak. Ha az adójának  2 x 1 % - ról  rendelkezik, akkor mindkét nyilatkozatot egy borítékba tegye bele.
Ha az Ön  2016. évi személyi jövedelemadóját a munkáltatója számolja el, akkor a nyilatkozatát tartalmazó lezárt, a szükséges adatokkal ellátott  borítékot a munkáltatójának adja át, aki azt az elszámolásról szóló adatszolgáltatással együtt továbbítja az adóhivatalnak. Ebben az esetben a borítékot a ragasztott felületére átnyúlóan saját kezűleg írja alá!
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          Tudnivalók

  Ezt a nyilatkozatot tegye egy olyan szabvány méretű postai borítékba, amely e lap mértét csak annyiban haladja meg, hogy abban a nyilatkozat elhelyezhető legyen.                                                              Fontos !
A rendelkezése csak akkor érvényes, és  teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát a borítékon pedig a SAJÁT NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ÖN SAJÁT ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT PONTOSAN TÜNTETI FEL !

fordítsa meg a borítékot és ragassza le. A ragasztást keresztezve írja alá a borítékot. Ha Ön a munkahelyén keresztül adózik, akkor ott adja le ezt a borítékot. Leadáskor írja alá a kísérő jegyzéket is. 
Ha Ön saját maga tölti ki és adja fel az adóbevallását, úgy az adóhivatal részére küldendő adóbevallási borítékba tegye bele a kis rendelkező borítékot is.
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